



SO.GE.I.R. AG 1 S.p.A.
In Liquidazione

*Ordinanza n.15/Rif/2017
DPRS N. 564 DEL 30/06/2017*



Prot. n. 111/CS/G/2018

Sciacca, li 22/01/2018

ERRATA CORRIGE

PER

AVVISO ASTA MEZZI N. 93/CS/G/2018

LA PRESENTE PER CORREGGERE E SOSTITUIRE INDICAZIONI E TERMINI DI SCADENZA RELATIVAMENTE ALL'AVVISO DI CHE TRATTASI INDICATI IN MANIERA INESATTA PER MERO ERRORE MATERIALE.

- ERRATA CORRIGE N. 1: ALL'ART. 2 "VISIONE DEI VEICOLI" COME TERMINE ULTIMO VIENE INDICATA LA DATA 12/02/2019 – **QUESTA SI MODIFICA E CORREGGE IN 12/02/2018**
- ERRATA CORRIGE N. 2: ALL'ART. 4 "MODALITÀ E TERMINI DI PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE" VIENE INDICATA LA DATA 19/02/2019 – **QUESTA SI MODIFICA E CORREGGE IN 19/02/2018**

Tanto dovevasi,

IL RUP/
ING. GIUSEPPE RIGGIO